

I. Za osobitný prínos k rozvoju kultúry Trenčianskeho kraja

Predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja udelil

Pamätný list

za osobitný prínos k rozvoju kultúry Trenčianskeho kraja

RNDr. Zdenke Baxovej

vedúcej astronomického a fyzikálneho krúžku na Gymnáziu Ľ. Štúra v Trenčíne

za dlhoročnú aktívnu činnosť v oblasti amatérskej astronómie a za vynikajúce výsledky pri práci s mládežou v oblasti popularizácie astronomických vied pri príležitosti životného jubilea

Jozefovi Čapákovi

dirigentovi a kapelníkovi Dychovej hudby Hornosúčanka z Hornej Súče za dlhoročné pôsobenie a dosiahnuté úspechy v rozvoji a propagácii dychovej hudby v Trenčianskom kraji pri príležitosti životného jubilea

Ing. Františkovi Ježíkovi

starostovi obce Trenčianska Turná

za aktívny prístup k podpore tvorby, šírenia a uchovávanía kultúrnych hodnôt a za vytváranie podmienok pre rozvoj miestnej a regionálnej kultúry pri príležitosti životného jubilea

Mgr. Jánovi Jurákovi

divadelnému režisérovi, autorovi a vydavateľovi divadelných hier z Bošáce

za tvorbu, réžiu a vydanie divadelných hier pre deti i dospelých a publikačnú činnosť o významných osobnostiach Trenčianskeho kraja pri príležitosti životného jubilea

Ľubici Juríčkovej

za celoživotné kultúrno-osvetové pôsobenie v Trenčianskom osvetovom stredisku v Trenčíne v oblasti záujmového vzdelávania, udržiavania a rozvíjania národných tradícií, výročí významných osobností, udalostí a prvých písomných zmienok pri príležitosti životného jubilea

Jozefovi Marčekovi

starostovi obce Omšenie

za aktívny prístup k podpore tvorby, šírenia a uchovávaní kultúrnych hodnôt v oblasti dychovej hudby a vytváranie podmienok pre rozvoj miestnej kultúry pri príležitosti životného jubilea

Jánovi Miklášovi

organizátorovi kultúrneho a spoločenského diania v meste Stará Turá i okolí, publicistovi a šéfredaktorovi mestského mesačníka

za dlhoročnú kultúrno-osvetovú prácu a aktivity v oblasti cezhraničnej spolupráce s Českou republikou, za metodickú a lektorskú činnosť na úseku občianskej obradnosti a publikačné aktivity

Kolektívy:**Divadelnému súboru Bošáca**

za dlhoročný prínos k rozvoju ochotníckeho divadla v Trenčianskom kraji pri príležitosti 100. výročia založenia divadla v Bošáci

Stálej divadelnej ochotníckej scéne z Nového Mesta nad Váhom

za dlhoročný prínos k rozvoju ochotníckeho divadla v Trenčianskom kraji pri príležitosti 140. výročia divadelného diania v Novom Meste nad Váhom

Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne

za vzdelávacie, informačné a kultúrne poslanie, za umožnenie slobodného prístupu k informáciám a podiel na celoživotnom vzdelávaní jej používateľov a návštevníkov pri príležitosti 85. výročia vzniku trenčianskej knižnice

II. Za uchovávanie a rozvoj kultúrneho dedičstva národa

Predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja udelil

Pamätný list

za uchovávanie a rozvoj kultúrneho dedičstva národa

PhDr. Viere Abelovej

za činnosť v dokumentácii, zbere, vedeckom spracovaní a prezentácii hmotnej ľudovej kultúry v Trenčianskom kraji pri príležitosti životného jubilea

Erike Blažejovej

kronikárke obce Drietoma

za dlhoročné systematické zaznamenávanie udalostí v obci do obecnej kroniky pri príležitosti pracovného jubilea – 20 rokov vedenia obecnej kroniky

Ing. Miroslavovi Borcovanovi

starostovi obce Kálnica

za aktívny prístup k tvorbe a šíreniu kultúrnych hodnôt s cieľom zachovávať a rozvíjať špecifické prejavy predkov pri príležitosti životného jubilea

Ing. Pavlovi Ježíkovi

vedúcemu folklórnej skupiny Večernica z Trenčianskej Turnej

za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v oblasti folklóru, hudby, spevu a tanca pri príležitosti životného jubilea

Univerzitnému profesorovi Jozefovi Novákovi, CSc.

za spoluprácu pri realizácii výstav a expozícií s heraldickou tematikou v Trenčianskom múzeu v Trenčíne pri príležitosti životného jubilea

Štefanovi Sadovskému

za dlhoročnú kultúrno-osvetovú prácu a pôsobenie v oblasti folklóru, hudby, spevu a tanca v Trenčianskom kraji pri príležitosti životného jubilea

Jánovi Skovajsovi

za dlhoročnú publicistickú, kultúrno-osvetovú prácu, udržiavanie a rozvíjanie národných tradícií a výročí významných osobností v obci Dolné Srnie pri príležitosti životného jubilea

Milanovi Vrbovi

autorovi dokumentárnych filmov z Hornej Súče

za dlhoročnú činnosť spojenú s vytváraním, spracovávaním a archiváciou foto a video dokumentácie zo života obce Horná Súča pri príležitosti uvedenia dokumentárneho filmu Rok na dedine

Kolektívy

Sláčikovej ľudovej hudbe zo Selca

za zbieranie, archivovanie a šírenie kultúrnych hodnôt a odkazu našich predkov pri príležitosti 170. výr. vzniku sláčikovej ľudovej hudby

Folklórnej skupine Teplanka z Trenčianskej Teplej

za dlhoročné aktívne pôsobenie a šírenie kultúry a folklóru doma i v zahraničí pri príležitosti 50. výročia založenia skupiny

Folklórnej skupine Kýčer z Turej Lúky

za dlhoročné aktívne pôsobenie a šírenie kultúrnych hodnôt našich predkov pri príležitosti 60. výročia založenia skupiny

III. Pamätný list za dlhoročné pôsobenie

**Riaditeľka Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
Mgr. Lýdia Brezová udelila**

Ocenenie Za tvorivý čin roka

kolektívu pracovníkov VKMR v Trenčíne

Bc. Fabovej Sylvii

Márii Kernovej

Mgr. Jane Makišovej

Mgr. Petrovi Martinákovi

za inováciu webovej stránky VKMR, za ktorú získali I. miesto
v celoslovenskej súťaži o najlepšie webové sídlo knižnice TOP WebLib
2009 v kategórii verejných a školských knižníc

**Riaditeľka Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
udelila**

Pamätný list za dlhoročné pôsobenie

- 1. PhDr. Eve Berkovej** za dlhoročnú knižnično-informačnú činnosť
a založenie Literárneho klubu Omega pri Mestskej knižnici v Novom
Meste n/V

2. **Zuzane Berkovej**, knihovníčke a členke kultúrnej komisie v obci Trenčianske Stankovce za dlhoročnú knižnično-informačnú činnosť v obci pri príležitosti životného jubilea
 3. **Márii Forgáčovej** za dlhoročnú knižnično-informačnú činnosť vo VKMR Trenčín – pobočka Dlhé Hony pri príležitosti pracovného jubilea 30 rokov práce v knižnici
 4. **Helene Klobučníkovej** vedúcej Mestskej knižnice Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou za dlhoročnú knižnično-informačnú činnosť, rozvoj vzdelanosti, čitateľských aktivít, kultúrnych hodnôt v práci s mládežou a deťmi
 5. **Lýdii Žiškovej**, knihovníčke obce Selec za dlhoročnú knižnično-informačnú činnosť v obci pri príležitosti životného jubilea
-

**Riaditeľka Galérie M. A. Bazovského v Trenčíne
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
PhDr. Danica Lovišková udelila**

Pamätný list za dlhoročné pôsobenie

PhDr. Alene Hejlovej za dlhoročnú galerijnú činnosť a publikačné aktivity pri príležitosti životného jubilea

PaedDr. Elene Porubänovej, za dlhoročnú galerijnú činnosť a publikačné aktivity pri príležitosti životného jubilea

**Riaditeľ Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
Mgr. Vladimír Zvalený udelil**

Pamätný list

1. **Anne Arbetovej** kultúrno-osvetovej pracovníčke a kronikárke obce Vaďovce za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci
2. **Mgr. Izabele Bulkovej** amatérskej výtvarníčke z Trenčína, za dlhoročnú kultúrno-osvetovú činnosť v oblasti neprofesionálnej umeleckej tvorby pri príležitosti životného jubilea

3. **PaedDr. Petrovi Grmanovi** za rozvoj kultúry a budovanie Mestského múzea v Bánovciach nad Bebravou
4. **Viere Chrenčovej**, kultúrno-osvetovej pracovníčke a knihovníčke v obci Vaďovce za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci
5. **Jánovi Johaníkovi**, harmonikárovi Folklórnej skupiny Teplanka z Trenčianskej Teplej za dlhoročné aktívne pôsobenie a šírenie kultúry a folklóru pri príležitosti 50. výročia vzniku Folklórnej skupiny Teplanka
6. **Blanke Kodajovej** za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v Mestskom kultúrnom stredisku Bánovce nad Bebravou
7. **Janke Kuhajdovej**, osvetovej pracovníčke v obci Bzince p/J za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci pri príležitosti životného jubilea
8. **Alene Kušnierovej**, kultúrno-osvetovej pracovníčke a vedúcej obecnej knižnice v obci Žitná – Radiša za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci pri príležitosti životného jubilea
9. **Ľubici Mikulášovej**, pracovníčke knižnice, členke kultúrnej komisie a redakčnej rady Stankovského informátora v obci Trenčianske Stankovce za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci pri príležitosti životného jubilea
10. **Anne Naďovej**, dlhoročnej kronikárke obce Vaďovce za rozvoj kultúry a spoločenského života v obci
11. **Ing. Milanovi Orlichovi**, dlhoročnému kronikárovi obce Vaďovce, za zmapovanie histórie obce z dostupných historických prameňov a začiatok vedenia obecnej kroniky
12. **Júliusovi Remperovi**, amatérskemu výtvarníkovi z Trenčína za dlhoročnú kultúrno-osvetovú činnosť v oblasti neprofesionálnej umeleckej tvorby pri príležitosti životného jubilea
13. **Anne Weberovej**, členke komisie pre rozvoj kultúry a vzdelávania v obci Omšenie za dlhoročné kultúrno-osvetové pôsobenie v obci pri príležitosti životného jubilea

Kolektívy:

1. **Detskému folklórnemu súboru Nezábudky z Drietomy** za dlhoročné pôsobenie v oblasti kultúry pri príležitosti 10. výročia vzniku súboru
2. **Speváckej skupine Studienka z Chocholnej-Velčíc** za dlhoročné pôsobenie v oblasti kultúry pri príležitosti 15. výročia vzniku skupiny

Pocta generálneho riaditeľa Národného osvetového centra v Bratislave bola odovzdaná **Jánovi Skovajsovi z Dolného Srnia.**